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Der Landtag druckt auf Recyclingpapier, ausgezeich-
net mit dem Umweltzeichen „Der Blaue Engel“.

1. Anfrage des Abg.
 Dr. Erik Schweickert  
 FDP/DVP  
 
 Eingang: 05. 03. 2019

2. Anfrage des Abg. 
 Konrad Epple CDU

 Eingang: 27. 03. 2019

3. Anfrage des Abg.
 Stephen Brauer 
 FDP/DVP

 Eingang: 28. 03. 2019

 

4. Anfrage des Abg. 
 Dr. Erik Schweickert  
 FDP/DVP

 Eingang: 28. 03. 2019

Nachhaltige Straßensanierung im Enzkreis, hier L 621  
zwischen Königsbach-Stein und Eisingen

a)  Wird die Sanierung der L 621 zwischen Königsbach-Stein 
und Eisingen auf dieselbe Weise erfolgen wie die Sanierung 
der B 10 von Wilferdingen bis zum Ersinger Kreuz oder wie 
die Sanierung der L 621 im Jahr 2015?

b)  Ist der Landesregierung bekannt, dass der 2017 sanierte 
Teilabschnitt der B 10 vom Ersinger Kreuz bis Wilferdingen 
bereits heute Unebenheiten aufweist?

Kabinettsausschuss Ländlicher Raum

a)  Welchen Beitrag leistet der Kabinettsausschuss Ländlicher 
Raum zur Förderung gleichwertiger Lebensverhältnisse, 
Infrastrukturen und Arbeitsbedingungen in Baden-Württem-
berg unter der Berücksichtigung der von ihm angestoßenen 
Projekte und Maßnahmen?

b)  Welches Resümee zieht die Landesregierung nach rund 
zweieinhalb Jahren Kabinettsausschuss Ländlicher Raum 
mit Blick auf die dort behandelten Themen und Ziele?

Stand, Umsetzung und Auswirkung der Tourismuskonzep-
tion des Landes auf den Landkreis Schwäbisch Hall

a)  Wie ist der aktuelle Stand der Umsetzung der vom Land in 
Auftrag gegebenen Tourismuskonzeption?

b)  Welche Chancen sieht die Landesregierung in diesem Zu-
sammenhang für die touristische Nutzung der Bahnstrecke 
Blaufelden–Gerabronn–Langenburg bei einer möglichen 
Wiedereröffnung?

Maßnahmen zur Vermeidung von Strafzinszahlungen für 
Kommunen
 
a)  Welche Kenntnis hat die Landesregierung darüber, in wel-

chem Umfang baden-württembergische Kommunen bereits 
Strafzinsen für Bankguthaben zahlen müssen?

b)  Zu welchen Maßnahmen rät sie Kommunen, um Strafzins-
zahlungen zu vermeiden?
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Aktion „Topf Secret“

a)  Ist der Landesregierung die Aktion „Topf Secret“ von food-
watch und FragDenStaat bekannt, die mit einer Onlineplatt-
form die Ergebnisse von Hygienekontrollen in Restaurants, 
Bäckereien und anderen Lebensmittelbetrieben öffentlich 
machen will?

b)  Welche Chancen und Risiken sieht die Landesregierung in 
Bezug auf diese Aktion mit Blick auf die Verbraucherinnen 
und Verbraucher sowie einzelne Betriebe?

5. Anfrage des Abg. 
 Manuel Hagel CDU

 Eingang: 29. 03. 2019


